
 

   

Арт школа „Колорит“ с проект „Да направим света по-
цветен и красив“ 
четвъртък, 23 май 2024

Арт инсталация „Да направим света по-цветен и красив“ с творби на деца от арт школа „Колорит“ с
ръководител художничката Майя Ананиева е част от творческото пространство на ХГ „Илия Бешков“.
Проектът бе представен официално в сряда вечер, в рамките на церемонията бяха връчени и награди
на възпитаници на школата, отличени в наши и международни конкурси. От името на Община Плевен
цветя за малките художници изпрати кметът д-р Валентин Христов, на награждаването присъстваха
заместник-кметът Елина Димитрова и началникът на отдел „Култура и туризъм“ Анелия Дечева, много
деца и родители.

Вечерта започна с мултимедийна презентация на детайли по арт проекта и работата на „Колорит“
от ръководителя на школата Майя Ананиева:

„Арт инсталацията „Да направим света по-цветен и красив“ е иновативен и експериментален
проект на школа „Колорит“, подкрепен и финансиран от Община Плевен като ярко културно събитие,
представено в пространството на галерия „Илия Бешков“. Идеята за този проект и вдъхновеното му
реализиране ни приобщи към световните тенденции в ръчното рисуване върху памучен и копринен
текстил и върху дрехи, представено по най- атрактивния начин – във вид на арт инсталация. Като арт
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педагог и ръководител на водеща арт школа в света, реших, че това ще бъде едно ново
предизвикателство към моите ученици, които са на възраст от 4 до 18 години. Три уникални техники,
чрез които се създават уникални дизайнерски творби, е изключително преживяване. Колективното
рисуване върху коприна даде нова емоция на децата и те откриха неограничените възможности и
свобода за творчество. Всички се справиха с лекота, експериментираха, наслаждаваха се на
артистичните си възможности и на прекрасните творби, които изпълваха като цветна река ателието.
Арт инсталацията със създадените невероятни творби, като краен художествен продукт в залите на ХГ
„Илия Бешков“, е нашият подарък за всички. Това е само началото. Очакват ни нови чудеса в
неограничения свят на изкуството“.

В рамките на откриването на Арт инсталацията „Да направим света по-цветен и красив“ бе открита
и изложба с рисунки на децата от школата на тема „Имаш само това, което си дал“. Връчени бяха и
награди от международни конкурси в Япония, Германия, Полша, Чехия, Бангладеш, Сърбия, Румъния,
Словения и  от национални конкурси, спечелени от децата на „Колорит“ от началото на  тази година.
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